

南京瓶装液化气今起涨价

百江、华润 14.5 公斤装液化气每瓶 90.5 元

□快报讯(记者 鲍铭东)长假刚过,南京瓶装液化气价格就全线上涨。昨天,物价部门公布10月份液化气基准价为6.15元/公斤,最多上浮2%,也就是说,14.5公斤装的瓶装液化气最高可以卖到90.95

元/瓶。南京多数液化气零售商随即将上调了零售价。据了解,南京百江、华润、赛特等公司都将14.5公斤装的液化气市场户价格定为90.5元/瓶,9.5公斤装的涨至59.3元/瓶,集贸市场的价格也分别涨到86元/

瓶和56.3元/瓶。南炼华雄比前月涨了5%,但从中下旬开始,随着国际油价一路下跌,气源价也开始回落。按目前的气源价,不涨也有利润可赚,因此他这次干脆不涨了。

业内人士告诉记者,南炼设备将停机检修40天,可能一天要少生产350吨液化气,也许会导致南京气源价格反弹,但由于周边城市供应充足且气源价格不高,因此南京气源价上涨也很难。按目前的走势,下个月的基准价可能会略有回落。令不少用户遗憾的是,由于“小鲶鱼们”站点少,用户有限,因此他们的低价策略难以惠及广大用户。

有啥困惑,找律师谈谈

□快报讯(记者 朱俊 实习生 秦牧秋)国庆长假,你可能选择外出旅游,可能选择疯狂购物,也可能选择加班加点。在这7天时间里,你的权益受到侵害了吗?登录快报生活南京网站(www.lifenanjing.com.cn)法律频道吧,这里的专业律师将为你答疑解惑。

劳动和消费维权领域都有一定的特长,如果你辛辛苦苦加班,最后却没有拿到一分钱的加班工资,你可以向许辉和周结晶律师咨询;如果你在消费过程中受到了欺诈,刘汝军、顾红梅、陈亚红等律师或许可以帮助你。如果感情出了问题,你可以上线跟我们的胡春燕和姜志民律师交流一下,他们将在你跳出婚姻围城的过程中为你保驾护航。

本周快报邀请的律师,在

本周律师值班表

星期	律师	上海光明律师事务所南京分所	在线时间
星期一	许辉	上海光明律师事务所南京分所	30~10:30; 14:30~15:30
星期二	周结晶	江苏圣典律师事务所	30~10:30; 14:30~15:30
星期三	刘汝军	江苏维世德律师事务所	30~10:30; 14:30~15:30
星期四	顾红梅	江苏维世德律师事务所	30~10:30; 14:30~15:30
星期五	陈亚红	南京东恒律师事务所	30~10:30; 14:30~15:30
星期六	胡春燕	江苏圣典律师事务所	14:30~15:30
星期日	姜志民	江苏君远律师事务所	14:30~15:30



画秦淮

昨天,两名小观众正在被展出的绘画作品所吸引。当日,“秦淮览胜”万名小画家画秦淮获奖作品在南京夫子庙淘市场内向公众展出。快报记者 洪波 摄

浦口今天起消灭黑车

每车最高可补偿3000元;江浦“环城公交”开通

如今,3800多辆“三小车”还在浦口的大街小巷“横行”,不仅扰乱了交通秩序,更给老百姓安全带来隐患。昨天,南京市政府举行新闻发布会,宣布从今天起,浦口区将全面展开交通环境综合治理,对现有的“黑车”“三小车”实施限期整治。

分三阶段消灭两类车

记者获悉,此次整治的对象为两类。一类为“黑车”:非法运营的“出租车、面包车”;另一类为“三小车”:人力车、电瓶车、机动三轮车(马自达)。

治理工作将分三个阶段实施。第一阶段从今天拉开帷幕,对浦口区范围内无证从事客运车辆进行专项整治。第二阶段,从10月18

日起到11月8日,对江浦街道区域范围内和大桥北路沿路、浦珠路沿线“三小车”进行整治。第三阶段从11月9日到12月9日,在前期基础上坚持严格管理,巩固治理成果,建立健全长效管理机制。

每车最高可补偿3000元

参照南京市区以及其他郊区的先例,浦口区已经制定了相关补偿办法。

对整治区域内有牌有证的正三轮摩托车、机动三轮车(马自达),有关部门将回收其牌照,每辆车按残值最高补偿1500元。即日起到10月20日以前主动上缴车辆的车主还可获得奖励1500元,10月21日至27日主动上缴的奖励750元。

无牌无证的原装电瓶三轮和机动载货三轮,10月20日以前主动上缴车辆的车主奖励1500元,如果该车辆是在2004年10月1日以后购买的,奖励标准提高到每辆车2000元;10月21日至27日主动上缴的车主奖励750元,2004年10月1日以后

购买的车辆奖励每辆车1000元。

改装的电瓶人力三轮车10月20日以前主动上缴的奖励800元,10月21日至27日主动上缴的奖励400元。

江浦街镇人员驾驶的人力载人三轮车,10月20日以前主动上缴的奖励400元,10月21日至27日主动上缴的奖励200元;其他街镇人员、外区县人员则集中劝回。

200辆出租车+环城公交

为方便市民安全出行,浦口区通过公开招标,引进了两家出租车公司,先期投放200辆出租车,以取代“黑车”,这批出租车将于10月12日开始正式投放运营。

从今天起,浦口公交公司还将开通城市环线公交,先期投入4台车作为“环城线”,在江浦街道的范围内运行,公交车实行低票价,每人仅收一元。浦口区交通局负责人表示:“环城线在高峰时段将保证5分钟一班,非高峰期一般10分钟一班,确保大家出行快捷、方便、安全、舒适。”

快报记者 郁怡文

3000万美元注入南京锋尚

□快报讯(记者 孙洁)究竟是豪赌人民币升值,还是坚信南京楼市房价还有很大的增值空间?昨天,从世界第五、国内第一的“零能耗”住宅南京锋尚国际公寓开盘现场传来消息:该项目获得了外资基金美林银行巨额注资,注资额据传达到3000万美金,已经成为南京锋尚国际公寓的最大股东。

昨天,南京锋尚国际公寓以1.4万/m²的起价高调开盘,均价达到了350万元/套。项目室内没有传统空

调和暖气片,室温常年保持在20~26℃,并设有24小时置换式新风等系统,是中国第一个零能耗住宅。

由于南京锋尚国际公寓是美林银行除北京外公布的第二个投资项目,在二线城市中独选中南京令美人好奇。就此,美林集团亚太区董事总经理孔旭洪明确表态:国内地产城市化的进程决定了需求旺盛,而二线城市尤其具有潜力。因为相比许多一线城市,二线城市的泡沫非常小。“像南京,几乎没有。”

创新基因,铸就IBM蓝色文化

据悉,IBM近期在南京举办了企业管理与文化创新媒体见面会。这个全球最大的信息技术和业务解决方案公司,多年来被评为中国最受尊重的公司,在华外资最佳雇主,全球最有价值的品牌之一。IBM独特的蓝色企业文化吸引了无数青年才俊。在此次媒体见面会上,南京分公司总经理石德楷将IBM取得如此成就的原因归结为企业文化管理的创新,具体地说,变革企业文化、重塑组织模型

和优化人力资源。

变革企业文化的秘诀是提供多元化的沟通平台,将管理文化的工作转变成公司全员参与的日常活动。在这一环节IBM最为业界津津乐道的便是年度“全员大讨论”。今年7月进行的“即兴创新大讨论”更是同广大客户和合作伙伴一起对交通、商业、环保、医疗等领域进行了72小时的网上脑力大激荡。在重塑组织模型方面,IBM致力于以创新为核

心塑造一个高度整合的全球化公司,将行政、采购、营销、财务管理、人力资源管理、IT支持、供应链管理流程整合到几个业务运营中心当中,有效降低了决策重心。在优化人力资源方面,IBM建立一套完善的培训体系和用人机制,比如“师徒制”培训制度,“个人业务承诺计划”考核方法,“开放式沟通”,“接班人计划”等等,这些用人之道为IBM吸引了优秀的人才,同时将企业管理文化的创新进一步推向深入。

费者也纷纷表示,十一期间在宏图三胞购买IT商品周划算,不但价格便宜,还能满载而归。连锁战车节前全速前进,开辟更大疆土

国庆过后,宏图三胞的连锁步伐将更快。李越介绍,黄金周过后,宏图三胞将继续以浙江市场为扩展重点,乘胜抢驻湖州、慈溪、萧山、温州等浙江市场。预计到年底,将会在浙江地区形成20店连锁终端的格局。

同时,北京第一店也将很快亮相,并以此为契机加快京城布点,预计年底将基本覆盖主城区及部分郊区。同时建造一个既可覆盖北京,又能辐射沈阳、哈尔滨等北方重镇的大型物流与中转配送中心。【永康】

宏图三胞国庆全线大丰收

“今年十一7天销量比往年都好,超过历史同期2.6倍。平均每分钟就售出1件IT商品。”火热的“十一”黄金周刚过,笔者就从宏图三胞执行总裁李越那里得到了这条喜讯。此外,宏图三胞将从8日开始,直接进入“后黄金周”的促销,追加促销物资,让更多的人买到实惠商品。

七天进帐8亿,向鼎国内业界同行

数据业内统计,在宏图三胞强有力的市场拉动下,国庆IT销售热情空前高涨。7天,宏图三胞共计进帐8亿元;其中苏皖区域进帐4.5亿,上海进帐2亿,浙江进帐1.5亿。整体同比增长2.6倍,平均一天进帐1亿多。对此,李越格

外开心。他指出,再度蝉联黄金周IT零售桂冠,得益于自身规模实力的不断提升与不间断的地面战争。

7天购物乐,实惠不断,惊喜乐翻天

七天来,宏图三胞卖场只能用人山人海来形容。每天早晨,都有大量消费者排队等待开门。场内各产品区域经常被围得水泄不通,发货处与收银区域更是长龙不断,节日的气氛被烘托得一览无余。不少人表示,人多没关系,最重要的是能够买到实惠的商品。

宏图三胞不仅价格低,还赠DVD播放机、家用吸尘器、品牌电池等礼品,商场另外还有单独促销活动,很实惠。在场的消

【天天出彩】

7位数(06157期)

中奖号码:0001342
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 6注 44652元

22选5(06273期)

中奖号码:0102121718
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 5注 10492元

“双色球”(2006118期)

红色球号码:13781030
蓝色球号码:5
第二个蓝色球号码:9
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 1注 5000000元

3D游戏(2006273期)

中奖号码:849
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 559注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1056注 160元

15选5(2006273期)

中奖号码:3791012
奖等 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 71注 1670元

排列5(06273期)

中奖号码:37377
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5 35注 100000元

排列3(06273期)

中奖号码:373
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选3 5159注 1000元
排列3组选3 3692注 320元

足彩“胜负游戏”(06051期)

正确投注:3131301
3333313
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 8注 2051258元

足彩4场进球(06023期)

正确结果:10202010
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 169注 29574元

自建房屋结算后 别忘房产税补退

□快报讯(通讯员 张晓文 陈伟)近日,税务机关检查发现,某单位一处办公用房2005年11月初暂按当时的基建计划价格申报了房产税,在月底该单位根据竣工结算报告将“在建工程”全额结转固定资产,应申报缴纳房产税58139.88元,实际申报缴纳49691.46元,少申报缴纳房产税8448.42元。

据了解,根据规定,纳税单位新建、扩建、翻建的房屋,从建成验收的次月起缴纳房产税,其房产价格尚未入账的,可先按基建计划价格计算征税。待工程验收结算后,须相应办理税款的补退手续。该单位在将房产结算价格全部入账后,应及时办理房产税的补征,而不能不报不问。

江浙家庭购物公司招聘启事

江苏省广播电视总台和浙江广播电视集团强强联合,并聘请台湾东森媒体集团电视购物专业经营团队,斥巨资组建家庭购物公司。现面向社会招聘各类精英人才,我们期待您的参与!详情请登录江苏广电总台网站:www.jsbc.com或浙江广电集团网站:www.cztv.com.cn。

招聘岗位:进出货员、退货处理专员、行政专员、QC专员、进出口专员、商品开发专员、音响师、导播、美编、视频工程师、节目编导、灯光师、摄像师、节目主持(购物专家)、模特儿、动画设计、制作、化妆师、编辑、行销企划专员、行销研究专员、广告宣传专员、经营企划专员、营运分析专员、软件工程师、系统分析师、系统及网络工程师、数据库管理师、数据库工程师、维修工程师、客服人员、人力资源专员、财务专员、会计、出纳、秘书、法务主管、行政主管、媒体公关。

联系地址:浙江省杭州市下沙开发区学源街浙江传媒学院图书馆805室家庭购物有限公司人事部

网站:www.jsbc.com 邮编:310008 电话:0571-86878008